

□□□ **С 12 по 25 октября 2017 года состоялся городской конкурс редколлегий школьных СМИ «Журналистский марафон»** при содействии Комитета по образованию Санкт-Петербурга, Отдела образования администрации Выборгского района Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной детской организации «Лига юных журналистов». Учредитель конкурса - Кафедра социальных технологий Северо-Западного института управления (филиала ФГБОУ ВО Российской академии народного хозяйства и Государственной службы при Президенте Российской Федерации).

В конкурсе приняли участие 32 команды из разных районов города и Ленинградской области. **Команда 525 школы «Высокое напряжение» победила в конкурсе-квесте** по историческим местам Санкт-Петербурга, связанным с благотворительной деятельностью. В состав команды вошли учащиеся 9в класса **Ангелина Коваленко, Анастасия Симонова, Оксана Кузнецова** и учащиеся 8в класса **Валентина Лемешко, Вероника Долгополова.**

□□ **Поздравляем победителей!**

22 октября состоялось награждение призеров городского II Ежегодного Фестиваля визуального и музыкального творчества для молодежи «7 верста».

2 место

в номинации «Земля у нас – одна» за видеоролик «Пчелы» у

Абрамова Степана (9а), Гончарова Тимура (9а), Еремеевой Елены (5а)

□□ **Поздравляем!**

Видеоролик «Пчелы».

{youtube}mg0AtPOhCLc{/youtube}

{ignitegallery 43}

